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EXERCICE 1: ( 7 points )

On consldére la suite géométrique { u, ) de premier terme u; =3 of do deuxiéme leme uy = 2
1) a- Calouler 13 raison dea (2 suite {uw, }
b — Exprimer alars u, en fonction de n.

2) Onpose S, =up+ip+ &1, paurn = 1.
a — Exprimear 5; en foanction de n.

b- Calculer Im 5,
n—r+=

3) Soit la suite { v. } définie sur M par

'U'u=4

[v |

Vg =— ¥y # — pourfoutn e IN
3 3

a — Calouler vy et v,
b — En déduire que la suite (v,) n'est ni arithmétigue, ni géomeétrigue,

4) Onpase T,=wy+w+ . +vpourn = 1.
a — Montrer par récumence que, pour fout n e I, ona v, = ug+i
b — Maontrer alors que T, = 5. + n.
¢ — En déduire Mexpression de T, en fonciion d= n.

EXERCICE 2 : { § points )

Unz umna contiant cing boules indiscemables au toucher © trois portent le auméra 1 at deux

portent k2 numéno 2,
Om tire successivemeant avec remise dewx boules de l'urne.

1) Déterminer la probabilité de chacun des evénsments suivants
A 1 x abtenir deux boules portant le numéno 1 »
B : x abtenir deux boules portant le méme numérs »

2) Soit X l'aléa numérigue qui 8 chague tirege associe |a somme des numéros inscrits sur les
deux boules firées.
a — Préciser 'ensembla des valsurs prises par .

b — Déterminer 3 loi de probabilite de X
¢ = Calculer 'esparance mathématique et I'écart type da X,



PROBLEME : { 8 points )

Soit f la fonclian définia sur L par fix) = (1 =xie”

O désigne par | ) 53 courbe reprécenialive dans un plan rzpporté 3 un repére artharorma (0,1

1y Calouler  UIm (%)

A e

et montrergus  fm i) =0
K==
2] a&—Mantrer gus, paur toutresl =, on a fixl = —x ",

o — Dressar Iz tablzaw de variation def

3] a—Montrerqua  Iim =—= elinterpréler graphiguemsant ce résutat
" g
Hesd

¥ ) aves 'axs des abscissss.
¢ —NMantrer gu une 2guation cariésienne g2 13 tangents (T
esti y= e2{1-x)

b — Preciser les coordonnses du point 1 d'intersediion ds

la la courbe (%) &u point |
4} Tracer (T} et (%)
5) Boit F la fonction définie sur IR par: Flx) = (2 =x 1 &"

a = Monirer que F e=i une primitive de f sur B

b = Calculer I'aire de la partie du plan limitée par la courbe (@), Faxe des abacisses et les
droites d'équatisns respestives X =1t X =2,



